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Україна створила свою першу керовану
авіабомбу: вона вже готова до застосування
(відео)
Надя Пришляк 11:33, 18.05.26 3 хв. 575

Підпишіться на нас в Google

Бомба від Brave1 має бойову частину 250 кг.

Бомба вже пройшла необхідні випробування та готова до бойового застосування / скриншот

Перша українська керована авіаційна бомба (КАБ) готова до бойового застосування,її

розробка тривала 17 місяців. Про це повідомив в Telegram міністр оборони України

Михайло Федоров.

"Продовжуємо розвивати українські high tech-рішення для фронту. Учасник Brave1створив

першу українську керовану авіаційну бомбу, яка вже пройшла необхідні випробування та
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ВІДЕО ДНЯ

Особливості КАБів

готова до бойового застосування", - зазначив він.

За його словами, КАБ має унікальну конструкцію та створена з урахуванням реалій

сучасної війни. При цьому додав, що це не копія західних чи радянських рішень, а власна

розробка українських інженерів для ефективного ураження укріплень, командних пунктів

та інших цілей ворога на десятки кілометрів углиб після пуску.

Федоров повідомив, що бойова частина бомби - 250 кг. Зазначає, що Міноборони вже

закупило першу експериментальну партію і пілоти відпрацьовують бойові сценарії та

адаптують застосування нового засобу в реальних умовах війни.

Міністр сказав, що  незабаром українські КАБи працюватимуть по цілях ворога. При цьому

додав, що Україна масштабує рішення, які збільшують дальність і точність ураження та

змінюють правила сучасної війни.

Як повідомляв УНІАН, військовий експерт Антон Міхненко зазначав, що старі розробки

КАБів, які були ще до 2014 року, не враховують поточну складну радіоелектронну

обстановку, тому перед фахівцями складна задача щодо подалання засобів електронного

придушення з боку противника.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Він зауважив, що питання створення керованих авіаційних бомб піднімалось достатньо

давно, ще до повномасштабного вторгнення РФ. 

За його словами, до 2014 року були певні вітчизняні розробки, які наші виробники робили

для того, щоб удосконалити той арсенал, який є. Пропонувалось просто використовувати

ті авіаційні бомби, які в нас були на складах зберігання, додаючи до них відповідні

елементи для того, щоб можна було скеровувати їх точно в ціль. Були вітчизняні компанії і

вони зараз теж функціонують, які якраз ці розробки мали і реалізовували. Але на той

момент воно не знайшло свого споживача в Міністерстві оборони України.

За його словами, ті розробки, які були ще до 2014 року, вони не враховують поточну

складну радіоелектронну обстановку. 

В 2025 році видання Defense Express опублікувало матеріал, в якому повідомлялось про

випробування в Україні власної КАБ, здатної уражати цілі на відстані до 60 кілометрів.

Зазначалось, що у майбутньому планується досягти дальності ураження до 80 кілометрів.

Видання отримало від розробника відео випробувань, коли український КАБ було скинуто

із фронтового бомбардувальника Су-24. Вартість одного виробу тоді становила становить

1 200 000 гривень, або 25 тисяч доларів.

У росіян почалися проблеми з "Іскандерами": подробиці

Росіяни почали "мангалити" військові кораблі (фото)

В США під час авіашоу зіткнулися два військові літаки вартістю понад $100 млн

війна в Україні українська зброя
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .
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Астрологія

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі .

Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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